



25 noiembrie 2014

Comunicat de presa HIDRO TARNITA SA

Tarnita-Lapustesti - Proiectul european greenfield No. 1 atrage tot mai multi investitori

Ca urmare a creșterii interesului investitorilor pentru proiectul Tarnita-Lapustesti și a solicitării acestora, respectând dezideratul asumat la începerea procedurii de a oferi condiții de transparență egale tuturor celor interesați, Hidro Tarnita SA anunță prelungirea termenului prevăzut în Anunțul Publicitar pentru depunerea documentelor de participare la etapa de precalificare și la etapa de negociere preliminară și neangajantă în cadrul Procedurii de Selecție a investitorilor, de la data de **27 noiembrie 2014, ora 10.00** până la data de **30 ianuarie 2015, ora 10.00**.

Proiectul Tarnita este unul strategic pentru România, noi fiind una dintre foarte puținele țări din Europa care nu dispun de o centrală cu acumulare prin pompaj pentru siguranța sistemului energetic național (SEN), deși avem o locație foarte favorabilă pe amplasamentul Tarnita – Lapustesti.

Dezvoltarea impetuoasă din ultimii ani a energiilor regenerabile (curate, dar și necontrolabile) face din proiectul Tarnita o necesitate absolută pentru siguranța SEN, dar și pentru valorificarea optimă a acestor energii curate și ieftine în beneficiul direct al consumatorului final, prin stocarea energiei ieftine din perioadele de exces de producție și redarea acesteia către consumatorii racordați la SEN în perioadele de vârf de consum și preț. Nici un alt tip de tehnologie disponibilă în România nu este capabilă să realizeze acest transfer temporal de resurse energetice, ceea ce atrage o funcționare aritmică, poluantă, cu uzură marită și costuri excesive pentru producătorii de energie electrică tradiționali (termo, hidro), precum și riscuri majore pentru SEN, din cauza fluctuațiilor mari de producție sau consum.

Investiția în hidrocentrală cu acumulare prin pompaj va aduce o contribuție semnificativă la dezvoltarea economică a țării și implicit a regiunii din apropierea municipiului Cluj-Napoca și la crearea de noi locuri de muncă.

Mai multe informații se găsesc în anunțul postat pe pagina de internet www.hidrotarnita.ro.

HIDRO TARNITA SA